Pistin basinda ilk siirati sifir olan 50,0 kg-lik bir kayake1 30,0° egim agisina sahip ve homojen bir
pistte asagiya dogru 200 m yol almustir. Pistin bitiminde siirati 40,0 m/s olduguna gore siirtiinmenin
yaptig1 is nedir. Pistin her noktasinda siirtiinme kuvvetinin ayni oldugunu ve kayak¢inin diimdiiz asag
dogru kaydigim varsayarsak siirtiinme kuvvetinin degeri nedir. (g=9,80 m/s?)

Uzunlugu tam olarak 1,00 m olan homojen bir cetvel 20,0 cm ¢izgisinden gecen eksen etrafinda
donebilecek sekilde asilmustir. Bu cetvelin kiigiik genlikli ve siirtiinmesiz olarak yapacagi titresim
hareketinin agisal frekansi nedir. ( L uzunlugundaki bir ¢ubugun kiitle merkeziden gegen eksene gore

eylemsizlik momenti Iy = % M2 olarak verilir)

Bir ¢ocuk, genisligi 12 cm olan iki homojen blogu bir masanin iistiine ve masanin kenarindan ¢ikinti
yapacak sekilde asagidaki gibi iist {iste koymaktadir. Bloklar1 devirmeden elde edebilecegi en biiyiik d
¢ikint1 uzunlugu nedir.
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